

澳門日報



首頁

< 上一期

下一篇

放大+ 缩小- 默认O

蘇港澳台學生無錫交流

澳門江蘇聯誼會江蘇省海外聯誼會主辦

蘇港澳台學生無錫交流

【本報記者張曉明無錫二十一日專電】由澳門江蘇聯誼會及江蘇省海外聯誼會主辦、江蘇省教育廳及江蘇省外事廳指導的「蘇港澳台學生無錫交流」活動，日前在江蘇省無錫市舉行開幕式。活動旨在加強蘇港澳台三地青年學生的交流與合作，促進三地青年學生的友誼和團結。

開幕式在無錫市某中學禮堂舉行，由江蘇省教育廳副廳長主持。與會嘉賓包括江蘇省海外聯誼會會長、澳門江蘇聯誼會會長、三地學校代表及學生代表等。會中，江蘇省海外聯誼會會長致詞，表示此次交流活動是江蘇省海外聯誼會主辦的「蘇港澳台學生無錫交流」活動的開幕式，也是江蘇省海外聯誼會與澳門江蘇聯誼會合作的重要成果。他希望通過此次交流活動，能進一步加強三地青年學生的交流與合作，促進三地青年學生的友誼和團結。

澳門江蘇聯誼會會長在致詞時表示，澳門江蘇聯誼會一直致力於加強澳門與江蘇省之間的交流與合作，此次與江蘇省海外聯誼會合作舉辦此次交流活動，是兩會合作的重要成果。他希望通過此次交流活動，能進一步加強三地青年學生的交流與合作，促進三地青年學生的友誼和團結。

活動內容豐富多彩，包括參觀訪問、座談交流、體育比賽等。三地學生在交流活動中，不僅增進了彼此的了解和友誼，也展現了各自學校的優秀成果。此外，活動還安排了參觀訪問，三地學生共同參觀了無錫市的各項建設，對無錫市的發展和進步表示讚賞。

此次交流活動得到了江蘇省教育廳、江蘇省外事廳、江蘇省海外聯誼會、澳門江蘇聯誼會以及三地學校的大力支持。活動的成功舉辦，為三地青年學生提供了一個交流與合作的平台，也為三地青年學生的友誼和團結注入了新的動力。



學生參與工作坊，在老師指導下製作魯班鎖。

第A04版：澳聞 上一版 下一版



交流營全體成員在匡園雙語學校合影



嘉賓與學生組組長合影



嘉賓向參加交流營學生頒發證書

澳門江蘇聯誼會江蘇省海外聯誼會主辦

蘇港澳台學生無錫交流

【本報特約記者呂曉露無錫二十三日電】由澳門江蘇聯誼會及江蘇省海外聯誼會主辦、何泉記慈善會資助的“澳蘇中學生陽光成長”二〇二四年文化交流營，今日在無錫市匡園雙語學校舉行開營儀式。無錫市委統戰部長周常青、副部長趙俊明及處長王世俊，江蘇省委統戰部港澳台工作處處長張志中，無錫惠山區委統戰部長袁漪韜等參加開營活動。

澳門代表團由陸波、富子梅、陳志玲、張曙光、吳錫光等任名譽領隊，江蘇聯誼會會長、江蘇海聯會副會長岑展平為名譽團長，江蘇省政協常委岑定賢任團長，委員何嘉慈和尤肖吾任副團長。中聯辦協調部二級調研員賴家樂任隨團顧問。

錫澳互動頻繁密切

本澳化地瑪聖母女子學校、利瑪竇中學、海星中學、慈幼中學、粵華中學、嘉諾撒聖心中學、嘉諾撒聖心英文中學、聖若瑟教區中學第五校、聖若瑟教區中學第六校，香港教育工作者聯會黃楚標中學、蘇州昆山康橋學校及無錫市匡園雙語學校的中學生在無錫相聚，出席開營儀式。交流營由本月廿二至廿七日在蘇州舉行，近一百二十名學生參加。

周常青致詞時首先回顧近年來錫澳互動頻繁、密切往來的盛況和合作成果，介紹當地經濟發展水平，希望同學把是次交流營的見聞及收穫帶回家，與家人朋友分享無錫的秀美山水和熱情民風，把內地豐富多元的文化和蒸蒸日上的發展氛圍介紹給更多同學，為這段精彩的國情研學寫下美好的記憶。

累計逾千學生參與

何嘉慈表示，今起舉辦的第七屆交流營是一個重要里程碑，因首次組織蘇港澳台地區師生參與，至今已有超過一千名學生參與活動，成為澳門和江蘇青年交流一個品牌活動。這次活動將進一步促進蘇港澳台地區青年之間的交流與合作。

儀式上，何嘉慈、岑定賢及趙俊明、袁漪韜等向參與活動的同學頒發參與證書。

開營儀式後，學生聽取講好中國故事之覺醒年代講座的演講，講座通過三個歷史篇章，再現自一八四〇年以來，中國經歷千辛萬苦的探索和不屈不撓的鬥爭，最終創立中國共產黨，從而改變中國人民和中華民族的前途和命運。

今天下午，學生分別參加五個手作活動；晚上，全體成員出席開營晚宴，並舉行聯歡活動。宴會前，張志中將交流營無錫惠山站營旗授予惠山區常委、統戰部長袁漪韜。袁漪韜致歡迎辭。席間，學生紛紛登台載歌載舞，把現場氣氛不斷推向高潮。（圖 呂曉露攝）

[下一篇](#)

[放大+](#) [縮小-](#) [默认](#)

[网站简介](#) | [公司简介](#) | [广告刊例](#)

[网络违法犯罪举报网站](#) | [12321网络不良与垃圾信息举报受理中心](#) | [12318全国文化市场举报网站](#)

Copyright © 澳门日报 (粤ICP备19146429号-1)

北京北大方正电子有限公司技术支持

